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REAKCIJA HRVATSKE UDRUGE RAVNATELJA OSNOVNIH ŠKOLA (HUROŠ-a)    
NA ISTUP RAVNATELJA OŠ MILANA LANGA IZ BREGANE KOD SAMOBORA 

 
  Hrvatska udruga ravnatelja osnovnih škola s odmakom od nekoliko dana ograđuje se od 

istupa svoga člana, ravnatelja Osnovne škole Milana Langa iz Bregane kod Samobora, objavljenog 
u Jutarnjem listu i Večernjem listu, kao i na još nekim portalima u subotu, 11. ožujka 2017. g., pod 
naslovom “RAVNATELJ UPUTIO BIJESNO PISMO MINISTRU: “Dajem vam jedinicu za 
predavanje – pričali ste neistine sat vremena, a niste odgovorili ni na jedno pitanje!” 

 Stručni skup ravnatelja osnovnih škola podijeljenih u dvije skupine po županijama održan je u 
Opatiji od 7. do 10. ožujka 2017. g. u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje. Ministar Pavo 
Barišić  obratio se drugoj skupini u petak, 10. ožujka 2017. g.,  u vremenu od 10,00  do 11,00 sati.  

Nije točan navod uvaženog kolege iz naslova da nije bilo odgovora na pitanja. Nakon izlaganja 
ministra bili smo pozvani od strane organizatora postavljati pitanja.  

Osobno sam postavio četiri pitanja:  
1. Koji su daljnji koraci u pripremi i provedbi licenciranja ravnatelja koje Ministarstvo 

znanosti i obrazovanja priprema, nakon što je Ekspertna radna skupina, u kojoj sam osobno 
sudjelovao, izradila standard zanimanja ravnatelja, standard kvalifikacija ravnatelja i 
model licenciranja kao put k profesionalizaciji ravnateljskog poziva? 
Materijal je koncem 2016. g  poslan u Ministrastvo znanosti i obrazovanja. 

2. Planira li Ministarstvo nakon već 12 Izmjena i dopuna Zakona o odgoju i obrazovanju u 
osnovnoj i srednjoj školi pristupiti izradi novih odvojenih zakona, posebno za osnovno i 
posebno za srednje školstvo ili će se ponovo raditi nove izmjene postojećeg Zakona? 

3. Ovih dana održani su pregovori predstavnika Vlade i Sindikata oko Temeljnog kolektivnog 
ugovora. Budući da se očekuje nastavak pregovora oko Granskog kolektivnog ugovora, 
hoće li Ministarstvo uključiti i predstavnike Hrvatske udruge ravnatelja osnovnih škola i 
predstavnike Udruge hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja u savjetodavno tijelo jer su obje 
Udruge prije dva mjeseca uputile službeni zahtjev na koji nismo dobili odgovor? 

4. U spomenutim Izmjenama i dopunama Zakona ravnateljima su uskraćivana materijalna 
prava tako da danas ravnatelji ne ostvaruju nikakva prava iz radnog odnosa u slučaju 
neizbora kao što to ostvaruju ostali zaposlenici u sustavu odgoja i obrazovanja. Naši 
ugovori o radu na neodređeno vrijeme zamijenjeni su ugovorima o radu na određeno 
vrijeme. Velikom broju ravnatelja izabranih prije srpnja 2010 g. ne čuva se radno mjesto, 
samo ravnateljima koji su izabrani nakon srpnja 2010. g. radno mjesto  čuva se dva 
mandata, nemamo otpremine i sl.. Koeficijent po kojem se obračunava plaća ravnatelja 
određuje se samo po broju učenika, ne uzimaju se u obzir i drugi kriteriji kao što su rad u 
smjenama, rad s učenicima s posebnim odgojno obrazovnim potrebama, nemogućnost 
napredovanja u struci,  kao što je to kod učitelja, tako da trenutna plaća ravnatelja ne 
odgovara razini odgovornosti i složenosti posla, a u nekim školama pojedini učitelji s 
navedenim dodacima  imaju veću plaću od ravnatelja? 
Želimo da se te stvari promijene i kada to možemo očekivati? 
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Na sva ova pitanja ministar je u svom desetminutnom odgovaranju dao prilično precizne i 
konkretne odgovore. Uvjeren sam da je uvaženi kolega tražio da postavi još neko pitanje, 
organizatori bi to dopustili i ministar bi odgovorio na postavljeno pitanje bez obzira na 
vrijeme. 
 Kao konkretan rezultat, nakon završenog izlaganja g. Barišića, odmah je dogovoren 
službeni sastanak u Ministarstvu  znanosti i obrazovanja s predstavnicima Hrvatske udruge 
ravnatelja osnovnih škola i predstavnicima Udruge hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja u 
petak, 17. ožujka 2017. g., u 10 sati o temi Granskog kolektivnog ugovora u odgoju i 
obrazovanju.  

Na kraju, svakako valja pozdraviti to što se ministar s najbližim suradnicima, državnim 
tajnikom g. Hrvojem Šlezakom, pomoćnicom ministra gđom Sanjom Puticom i glavnim 
savjetnikom g. Ivanom Milanovićem Litrom odazvao pozivu i došao na stručni skup ravnatelja 
te što je izrazio želju da i ubuduće posjećuje stručne skupove ravnatelja. Mi smo kao Udruga 
zadovoljni takvim najavama, tim više što do sada nismo uvijek imali partnerske odnose s 
nadležnim Ministarstvom.   

Poštovani kolega, Vi svakako imate pravo iznijeti svoje mišljenje, a mi u vodstvu Hrvatske 
udruge ravnatelja osnovnih škola duboko smo uvjereni da ćemo samo putem istinske i 
partnerske suradnje s Ministarstvom znanosti i obrazovanja moći doprinijeti da se započete 
reforme nastave i na najbolji način implementiraju u hrvatsko školstvo na zadovoljstvo, prije 
svega naših učenika, roditelja i djelatnika koji rade u sustavu odgoja i obrazovanja. 

 Uvjeren sam da će svi članovi Hrvatske udruge ravnatelja osnovnih škola u tome dati svoj  
stručni doprinos. 
 
 

             Predsjednik HUROŠ-a: 
             Nikica Mihaljević, prof. 
 
 

 




